
لقب : .....الرقم :.  .....ٔ 9القسم :...................................................................................................سم و ا

I  /: المحروقات

تيٓالجدولتعميركمٔل)1 هبماا س :معارفمناك

طریقة نقاستعمالاتهمصدره( المحروق)الوقود
البترول : سائل یتكون من 
ت   ت و الحیوا النبا بقا
ت متراكمة   تحت رسو

لات –الباخرات –الجرارات 
ين  س ال

الغحم الحیوي

قة  تخمر مواد عضویة دق
بين طبقات الصخور 

العمیقة 

ة–الطبخ  ين التدف س ال

جمة عن نقل و تخزن المحروقات :)2 ر ثلاث مخاطر  ذٔ
.......................................................................................................................................................

II /: التكهرب

ة .السیاق :الفقرة الموالیة بما یناسب كمٔل  اج كاك / ز نفس النوع/ المكشاف/ لمس / مختلفة / اح
ج هذه  فة ، و ت ت الخف ذب الجس جٔسام لخاصیة  ساب بعض ا لى انها اك تعُرف ظاهرة التكهرب 

ين : إما بواسطة  ؤ ب..................الظاهرة بطریق كهرب .................ـ جسام ببعضها  جسم م
ء  هر نتج عنها جسمين يحملان  ؤلى ف مٔا الطریقة ا ٔجسام لجس..................ف ت مشحونة نظرا لتبادل ا

نتج عنها جسمان يحملان  مٔا الطریقة الثانیة ف ء نظرا لتطعيم الجسم المتكهرب ....................و  من الكهر
ء . لجسم المحاید بنفس الكهر

لتالي يم ء السو  ين من الكهر ء اكن الحدیث عن نو هر خٔرى راتنجیة ، و يمكن .....................كنة :  و 
ٔجسام المتكهربة بوا لى ا ؤ بواسطة التعرف  ئي  ئي .....................سطة النواس الكهر الكهر

عددتأليفياختبار  

وم الفيزيائيةــالعل

1

قابس-اعدادية الزارات

18/19العام الدراسي: 

اتذة: بوبكري/زريبيالأس

اساسي 9الأقسام :  1

ٔول : (  تمرن ا نقاط)08ا
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ين :يمثل  س ٔ رة ا الرسم المقابل مجسد 

سیين لكل ذرة محددا)1 ر المكونين الرئ حركذٔ ؤ م بتا  إن كان 
.....................................................المكون الثابت : 

...................................................المكون المتحرك : 

ري )2 تخرج من الرسم العدد ا ين .Zسٔ س رة 
.......................................................................................................................................................

حٔسب شحنة المكون المتحرك .)3
.......................................................................................................................................................

لى اسمها .Q = 1.28 x 10-18Cاذا كانت شحنة المكون الثابت )4 دد جزیئاته ثم تعرف  حٔسب   ،
.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................
ين .)5 س ٔ رة ا ج الشحنة الجملیة  است

.......................................................................................................................................................

ٔ حفظ المادة :)1 د سرٔد م
.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

نموذج الهبائي :)2 لهباءات و تلون ا كمٔل تعمير الجدول الموالي : كتابة الصیغ الكيمیائیة 
تالهباءة النوذج الهبائيالصیغة الكيمیائیةالمكو

ين س ٔ ينا س ٔ ن  ذر

سید الكربون ٔ ربونني  ذرة 
ين س ن ا ذر

ن ربون3البرو ذرات 
ين8 ذرات هیدرو

ينالماء ن هیدرو ذر
ين س ذرة ا

1

0.5

1

2

0.5

تمرن ال  نقاط)05: ( ثانيا

تمرن ال  نقاط)07: ( ثالثا
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ن في الهواءيحترق)3 ظهر النتائج كما هو مجسد في الرسم المقابل از البرو ف
يمیائي.ٔ  ل  نٔ ما حصل هو تفا ت  ثٔ

...............................................................................

...............................................................................

...............................................................................

ٔجسام الم .ب ل في هذه التجربةدد ا ات التفا ت و م .تفا
: ٔجسام المتفا .....................................................ا

...............................................................................

ات التفا ت .....................................................: لم

..............................................................................

ل الكيمیائي ..ج سد البیاني الخاص بهذا التفا كٔتب ا
.............................................................. ......................................................................

وازنة .د ل الكيمیائي كتابة م هذا التفا كٔتب معاد
...................................................    ..................................................................................

یاري یضاف إلى مجموع النقاط  سؤال اخ

دالسكر،نٔواعمننوعهوسكر الغلووز)1 ٔطعمةفيیتوا اولهاالتيا سان،ی قلالإ الجسملاإلىی
م،مجرىلالمن م،سكراسملیهطلقا يلووزكلمةمّٔاا نيّ صٔلمنفه وتعنيیو
االتيالطاقةمصادرهمٔمنلووزالغویعتبر).الحلو( سانجسميحتا 6یتكون سكر الغلووزمن ،الإ

ربون و  ين و 12ذرات  ين .6ذرة هیدرو س ٔ ذرات 
.....................................................................كٔتب الصیغة الكيمیائیة لسكر الغلووز .  

لشمس)2 ستعمل فيها الطاقة الضوئیة  ت الخضراء و  لالتریب الضوئي عملیة تقوم بها  النبا ني لیتفا
ين  س ٔ از ا ل انتاج الغلووز و  سید الكربون و الماء  من ا . ا

ل  هذا التفا وازنة .كٔتب معاد الكيمیائي كتابة م
............................................    ..................................................................................

عملا موفقا
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تمرن ا یاري)ا نقاط)02.5: ( لرابع ( اخ
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